クレーコートのご利用について
クラブ会員の皆様へ
いつもご愛顧いただきまして誠にありがとうございます。
この度、クレーコートご利用の件に関しましてお知らせさせていただきます。
現在、クレーコート８面を会員制クラブ専用コートとして利用していますが、今後は、ジュニアのプレイヤーズクラスや、スクール、イベント、レンタルコート等での利用を積極的に取り入れていきたいと考えています。
この取り組みの大きな要因は、クラブ会員数の減少です。年々、クラブ会員数が減り、会員制クラブを維持するためには新規クラブ会員を増やすことが必須になっております。
テニスを楽しむ世代やレベルは、お子様からご年配の方まで、初心者の方から上級レベルの方まで様々です。また、お友達やご家族での練習やサークル活動、女性グループでの練習会、レンタル コートでの利用、試合出場を目指すベテランやジュニアなどプレーの目的も人それぞれです。
私たちは、テニスをひとりでも多くの方々に楽しんでいただきたいという思いがあり、当施設を多種多様な世代・レベル・目的の方々にご利用いただくことで、新たなコミュニティーが生まれ、継続的な会員制クラブの発展に繋がると考えています。クラブ体験や新しくメンバーに入会した方々には、クラブの仲間として笑顔で温かく迎え入れていただけますと幸いです。

現在、ナイター時間を利用して、No３･４コートでジュニアプレイヤーズクラスを開講していますが、4月以降は、No５･６コートにもナイター照明を設置して、プレイヤーズクラスの活動を更に進めていきたいと考えています。
その為、No3～6コートのご利用時間は、17時30分までとさせていただきます。
（4月～9月の　土日祝日は18時までとします。）
No7～10コートは、日没までの利用時間に変更はございません。

今回のクレーコート利用の変更は、会員制クラブの継続発展の為の前向きな取り組みです。
ご迷惑をお掛けいたしますが、皆様と共にクラブの活性化に繋げていきたいと思いますので、何卒ご理解ご協力の程よろしくお願い申し上げます。
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